BRICO rcve &0

DECLARATION DES PERFORMANCES

(DoP) No 19/02/02-2
Rev.2 25/10/2019

1. Code d'identification unique du produit type:

VIS AGGLO M3,0 — M3,5 — M4,0 — M4,5 — M5 — M6, marque COTEKA

Voir annexe 1.

2. Usage(s) prévu(s):
Elements de fixation pour les structures en bois
3. Fabriqué et distribué par :

SAS EQUIPEMENT DE LA MAISON 24, rue Auguste Chabriéres - 75015 PARIS - FRANCE.
4. Mandataire: Non applicable

5. Systéme(s) d'évaluation et de vérification de la constance des performances:

Systéme 3

6a) Norme harmonisée : EN 14592 : 2008
SHR — Pays Bas (N° de laboratoire: 1686), a délivré le rapport de test n°12.0667r2.

6b) Document d'évaluation européen

Non applicable

7. Performance(s) déclarée(s)

Spécifications
Caractéristiques essentielles Performances techniques
harmonisées

Diamétre nominal D nom (enmm)| 3 3,5 4 4,5 5 6
Lemnenr, i) 10~ | 10~ | 12~ | 16~ | 20~ 25~
& ! 50 60 80 80 140 200 EN 14592 : 2008

Moment d'écoulement plastique

1602 | 2363 | 3405 | 6160 | 6 117
My, k [Nmm] 36 958 18

=1=

Raison sociale : ITM Equipement de la maison — Siége social : 24, rue Auguste Chabriéres — 75737 PARIS cedex 15
SNC au capital de 80 000 € - RCS PARIS B 323 347 872 — SIRET 323 347 872 000 18 — APE 741 G - N° TVA Inlracommunautaire : FR 75 323 347 872



Parameétre caractéristique de la
résistance a lI'arrachement fax,k | 22,4 | 21,8 19 30,7 | 31,2 | 42,7
[N/mm?2]

Parametre caractéristique de
pénétration de la téte fhead,k 63,7 | 55,1 | 46,3 | 42,5 | 49,9 | 66,8
[N/mm?2]

Résistance caractéristique a la
traction ftens,k [N/mm2]

389 | 363 | 363 | 380 | 350 388

Résistance a la torsion Rtor,k (Nm}| 0,69 | 0,73 | 1,17 | 1,76 | 1,94 | 3,83

Ratio de Ia résistance
caractéristique a la torsion ftor, | 1,52 | 2,16 | 3,36 | 4,73 | 6,06 | 11,5
k/Rtor,k

8. Documentation technique appropriée et/ou documentation technique spécifique:
Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées.
Conformément au reglement (UE) no 305/2011, la présente déclaration des performances est établie

sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Signé pour le fabricant et en son nom par:

Nom et fonction du représentant : Mr Guillaume BUQUET, Président du service

d’administration
SAS Ut L DE LA PIAISON
Service Administratif
Parc de Treville
»9 allée des Mousquetaires
31078 BONDOUFLE

Tél 0169641026
20 Parig B AR A7 33()

Lieu et Date : Bondoufle, Le -| 3 //1/1 Xe

[signature]

2.

Raison sociale |TM Equipement de la maison — Siége social 24, rue Auguste Chabriéres — 75737 PARIS cedex 15
SNC au capital de 0 000 € - RCS PARIS B 323 347 872 — SIRET 323 347 872 000 18 — APE 741 G - N° TVA Intracommunautaire FR 75 323 347 872



Annexe 1

Designation EAN13 Diameétre (en mm)
VIS AGGLO TFF AC ZIN.3X12MM(50 3505390061343 M3
VIS AGGLO TFF AC BICH3X16MM(45 3505350061350 M3
VIS AG.TFF AC.ZIN.3.5X20MM(34) 3505390061381 M3,5
VIS AG.TFF AC.ZING.4X16 MM(30) 3505390061358 M4
VIS AG.TFF AC.ZING.4X20MM(24) 3505350061404 M4
VIS AG TFP 3X12(70) AC.BICH. 3505350061480 M3
VIS AG TFP 3X16(65) AC.BICH. 3505390061503 M3
VIS AG TFP3X20(60) AC.BICH. 3505350061527 M3
VIS AG TFP3X25(48) AC.BICH. 3505350061534 M3
VIS AG TFP3X30(45) AC.BICH. 3505350061541 M3
VIS AG TFP 3,5X12(60) AC.BICH 3505390061558 M3,5
VIS AG TFP3,5X16(55) AC.BICH. 3505390061565 M3,5
VIS AG TFP 3,5X20(50)AC.BICH. 3505390061572 M3,5
VIS AG TFP 3,5X25(45) AC.BICH 3505390061589 M3,5
VIS AG TFP3,5X30(38) AC.BICH. 3505390061596 M3,5
VIS AG TFP 3,5X35(32) AC.BICH 3505390061618 M3,5
VIS AG TFP3,5X40(28) AC.BICH. 3505390061626 M3,5
VIS AG TFP4X16(45) AC.BICH. 3505390061633 M4
VIS AG TFP4X20(40) AC.BICH. 3505350061640 M4
VIS AG TFP4X25(34) AC.BICH. 3505390061664 M4
VIS AG TFP4X30(30) AC.BICH, 3505390061671 M4
VIS AGG TFP4X35(28) AC.BICH. 3505390061695 M4
VIS AG TFP4X40(25) AC.BICH. 3505390061718 M4
VIS AG TFP4X45(22) AC.BICH. 3505390061732 M4
VIS AG TFP4X50(20) AC.BICH. 3505390061749 M4
VIS AG TFP4X60(18) AC.BICH. 3505390061756 M4
VIS AG TFP4,5X20(30) AC.BICH. 3505390061763 M4,5
VIS AG TFP4,5X25(26) AC.BICH. 3505390061770 M4,5
VIS AG TFP4,5X30(22) AC.BICH. 3505390061794 M4,5
VIS AG TFP4,5X35(22) AC.BICH. 3505390061800 M4,5
VIS AG TFP4,5X40(20) AC.BICH. 3505390061817 M4,5
VIS AG TFP4,5X50(17) AC.BICH. 3505390061824 M4,5
VIS AG TFP4,5X60(13) AC.BICH, 3505390061831 M4,5
VIS AG TFP5X20(30) AC.BICH 3505390061848 M5
VIS AG TFP5X30(22) AC.BICH. 3505390061855 M5
VIS AG TFP5X35(20) AC.BICH. 3505390061862 M5

-Be

Raison sociale ITM Equipement de la maison — Siége social 24, rue Auguste Chabriéres — 75737 PARIS cedex 15
SNC au capilal de 80 000 € - RCS PARIS B 323 347 872 — SIRET 323 347 872 000 18 — APE 741 G - N° TVA Intracommunautaire : FR 75 323 347 872




VIS AG TFP5X40(17) AC.BICH 3505390061879 M5
VIS AGTFP5X50(14) AC.BICH. 3505390061886 M5
VIS AG TFP5X60(12) AC.BICH. 3505350061893 M5
VIS AG TFP5X70(10) AC.BICH. 3505390061909 M5
VIS AG TFP5X80(8) AC.BICH. 3505390061916 M5
VIS AG TFP6X50(8) AC.BICH. 3505350061923 M6
VIS AG TFP6X60(7) AC.BICH. 3505390061930 M6
VIS AG TFP6X80(5) AC.BICH. 3505390061947 M6
VIS AG TFP6X90(5) AC.BICH. 3505390061954 M6
VIS AG TFP6X100(5) AC.BICH. 3505390061961 M6
VIS AG.TRF AC.ZING3X16MM(40) 3505390062135 M3
VIS AG.TRF AC.BICH3,5X20MM(28) 3505390062142 M3,5
VIS AGGLO TRF AC.BICAX20MM(23) 3505390062166 M4
VIS AGGLO TRF AC.ZIN4X25MM(20) 3505390062173 M4
VIS AGGLO TRF AC.ZIN4X30MM(18) 3505390062180 M4
VIS AGGLO TRF AC.BIC5X30MM(12) 3505390062203 M5
VIS AGG.TF P 3X16.BICHR 3505350063811 M3
VIS AGG.TF P 3X20.BICHR 3505390063828 M3
VIS AGG.TF P 3X25.BICHR 3505390063835 M3,5
VIS AGG.TF P 3,5X16.BICHR 3505390063842 M3,5
VIS AGG.TF P 3,5X20.BICHR 3505390063859 M3,5
VIS AGG.TF P 3 3505390063866 M3,5
VIS AGG.TF P 3,5X30.BICHR 3505350063873 M3,5
VIS AGG.TF P 3,5X35.BICHR 3505390063880 M3,5
VIS AGG.TF P 3,5X40.BICHR 3505390063897 M3,5
VIS AGG.TF P 4X20.BICHR 3505390063503 M4
VIS AGG.TF P 4X25.BICHR 3505390063510 M4
VIS AGG.TF P 4X30.BICHR 3505390063927 M4
VIS AGG.TF P 4X35.BICHR 3505390063934 M4
VIS AGG.TF P 4X40.BICHR 3505390063941 M4
VIS AGG.TF P 4X45.BICHR 3505390063958 M4
VIS AGG.TF P 4X50.BICHR 3505390063965 M4
VIS AGG.TFP 4,5X30.BICHR 3505390063996 M4,5
VIS AGG.TFP 4,5X35.8ICHR 3505390064009 M4,5
VIS AGG.TFP 4,5X40.BICHR 3505390064016 M4,5
VIS AGG.TFP 4,5X50.BICHR 3505390064030 M4,5
80 VIS AGG TF4,5X60 3505390064047 M4,5
VIS AGG.TF P 5X30.BICHR 3505390064054 M5
VIS AGG.TF P 5X35.BICHR 3505390064061 M5
VIS AGG.TF P 5X40.BICHR 3505390064078 M5
100 VIS AGG TF 5X45 3505350064085 M5
VIS AGG.TF P 5X50.BICHR 3505350064092 M5
75 VIS AGG TF 5X60 3505390064108 M5

-4 -

Raison sociale : ITM Equipemenl de la maison — Siége social 24, rue Auguste Chabriéres — 75737 PARIS cedex 15
SNC au capitat de 80 000 € - RCS PARIS B 323 347 872 — SIRET 323 347 872 000 18 — APE 741 G - N° TVA Intracommunaulaire  FR 75 323 347 872




60 VIS AGG TF 5X70 3505390064115 M5

55 VIS AGG TF 5X80 3505390064122 M5

VIS AGG.TFP 5X100.BICHR 3505390064139 M5

50 VIS AGG TF 6X60 3505390064146 M6

40 VIS AGG TF 6X70 3505390064153 M6

40 VIS AGG TF 6X80 3505390064160 M6

VIS AGG.TFP 6X90.BICHR 3505390064177 M6

VIS AGG.TFP 6X120.BICHR 3505390064191 M6

VIS AGG VBA 4,0X40 X500 3505390067611 M4

VIS AGG VBA 4,0X50 X500 3505390067628 M4

VIS AGG VBA 5,0X50 X500 3505390067666 M5

58 VIS AG TF4X20 TORX 3505390803377 M4

46 VIS AG TF4X30 TORX 3505390903384 M4

36 VIS AG TF4X40 TORX 3505390903391 M4

32 VIS AG TF4X50 TORX 3505390903407 M4

26 VIS AG TFAX60 TORX 3505390903414 M4

30 VIS AG TF5X30 TORX 3505390903421 M5

24 VIS AG TF5X40 TORX 3505390903438 M5

10 VIS AG TF6X80 TORX 3505390903506 M6

9 VIS AG TF6X90 TORX 3505390903513 M6

9 VIS AG TF 6X100 TORX 3505390903520 M6

7 VIS AG TF6X120 TORX 3505390903537 M6

VIS AG.TFP 3X16 BIC 1KG VRAC 3505390914274 M3
V.AG TFP3,5X20 BIC 1KG VRAC 3505390914281 M3,5

V.AG TFP4X16 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914298 M4

V.AG TFP4X20 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914304 M4

VIS AG TFP4X25 AC BIC 1KG VRAC 3505390914311 M4

V.AG TFP4X30 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914328 M4

V.AG TFP4X35 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914335 M4

V.AG TFP4X40 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914342 M4

V.AG TFP 4X45 AC BIC 1KG VRAC 3505390914359 M4

V.AG TFP 4X50 AC BIC 1KG VRAC 3505390914366 M4

V.AG TFP 5X40 AC BIC 1KG VRAC 3505390914380 M5

V.AG TFP5X50 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914403 M5

V.AG TFP5X60 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914410 MS

V.AG TFP 5X70 AC BIC 1KG VRAC 3505390914427 M5

V.AG TFP5X80 AC BIC 0,5KG VRAC 3505390914434 M5

V.AG TFP 6X50 BIC 1KG VRAC 3505390914458 M6

V.AG TFP6X80 AC BIC 1,5KG VRAC 3505390914472 M6

V.AG TFP 6X100 AC BIC 1KG VRAC 3505390914489 M6

VIS AGG TC POZ6X140 PAR 10 3505390933589 M6

VIS AGG TC POZ6X160 PAR 10 3505390933596 M6

VIS AGG TC POZ6X180 PAR 10 3505390933602 M6

-5-

Raison sociale : ITM Equipement de la maison — Siége social 24, rue Auguste Chabriéres — 75737 PARIS cedex 15
SNC au capilal de 80 000 € - RCS PARIS B 323 347 872 — SIRET 323 347 872 000 18 — APE 741 G - N° TVA Intracommunaulaire ' FR 75 323 347 872




VIS AGG TC POZ6X200 PAR 10 3505390933619 M6
VIS AG TCPOZ 4X20 500 VRAC 3505390933688 M4
VIS AG TCPOZ 4X40 200 VRAC 3505390933695 M4
VIS AG TCPOZ 5X40 100 VRAC 3505390933701 M5
VIS AG TCPOZ 5X50 500VRAC 3505390933718 M5
VIS AG TCPOZ 6X60 200 VRAC 3505390933725 M6
VIS AG TCPOZ 6X70 200 VRAC 3505390933732 M6
VIS AG TCPOZ 6X120 100 VRAC 3505390933749 M6
140 VIS AGGLO TFTORX 4X40 ABI 3505390940747 M4
110 VIS AGGLO TFTORX 4X50 ABI 3505390940754 M4
40 VIS AGGLO TFTORX 6X80 ABI 3505390940761 M6
40 VIS AGGLO TFTORX 6X100 ABI 3505390940778 M6
VIS AG TFP 4X30 BIC X500 SAC 3999990982588 M4
VIS AG TFP 5X40 BIC X500 SAC 3999990982625 M5
VIS AGGLO TF D5X50 MM X500 3505391006923 M5
VIS AGGLO TF D 5X30 MM X 18 3505391007661 M5
VIS AG TFP 4X25 BIC X500 SAC 3999990982571 M4
VIS AG TFP 4X35 BIC X500 SAC 3559990982595 M4
VIS AG TFP 4X40 BIC X500 SAC 3999990982601 M4
VIS AG TFP 4X50 BIC X500 SAC 3999990982618 M4
200 VIS AGG 3.5X35MM 4333992731260 M3,5
200 VIS AGG 4X40MM 4333992731277 M4
-6 -

Raison sociale ITM Equipement de la maison — Siége social : 24, rue Auguste Chabnéres — 75737 PARIS cedex 15
SNC au capital de 80 000 € - RCS PARIS B 323 347 872 — SIRET 323 347 872 000 18 — APE 741 G - N° TVA Intracommunaulaire  FR 75 323 347 872



